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. ATIVIDADES COMPLEMENTAR DE MATEMATICA
QUESTAO 01
Resolva, em ‘R, as seguintes equacdes do 2° grau: (mostre os calculos)
a) X2 +2x—-3=0
b) (x +1)* =2(x +1)
QUESTAO 02
seA={1,2,3,4,5},B={2,3,7} eC= {2,4,6}, determine:
a) AUB ) (AUB)n(BUC)
b) ANB d BuC
QUESTAO 03
Considerando o Diagrama abaixo, determine:
Y ayn(A)  dyn(A-B)
B byn(B) e n(C)
o) n(ANC)

QUESTAO 4: Complete corretamente com os simbolos €, €, C e

a)\/E_Q ov-4 R g Q R



b) — N* d) {~1,2,4} Z

QUESTAO 5: Desenvolva os seguintes produtos notaveis:

a) (2x+5)% ) (4a+8)(4a-8)
b) (3x—1)* d)(a—2)°

QUESTAO 6: Classifique os conjuntos abaixo em vazio, unitario, finito e infinito.
a) B={012,...,70}

¢) C={x/xéum numero par positivo}
d) E = {x/x é nimero impar, solucéo da equacéo x* = 4}

QUESTAO 7: Resolva, em R, as seguintes equagdes do 2° grau:

a) X>—Xx—6=0
Atengﬁo em seus calculos. Leia atentamente antes de resolver.

b) 5x2 +6x+1=0
Dados: ‘R Conjunto dos nimeros reais

2 —
€} 4x"+9=12x QO Conjunto dos nimeros racionais

2 . .
d) 2x°+2x=-1 N Coniuntos dos niimeros naturais

QUESTAO 8: (PUC) Um levantamento socio-econdmico entre os habitantes de uma cidade
revelou que, exatamente: 17% tém casa propria; 22% tém automoével; 8% tém casa prépria e
automovel. Qual o percentual dos que ndo tém casa propria nem automével?

C -Tém casa propria
A A - Tém automodvel

N - Ndo tem casa nem automdvel

8%
OBS: Com base nos dados, fazemos um diagrama de VVenn-
Euler, colocando a quantidade de elementos dos conjuntos,
comegando sempre pelo nimero de elementos da intersecéo
n(CNA) = 8%.

QUESTAO 9: Uma editora estuda a possibilidade de
lancar novamente a publicagdo Helena, Senhora e A
Moreninha. Para isto, efetuou uma pesquisa de M H
mercado e concluiu que em cada 1000 pessoas
consultadas: 600 leram A Moreninha; 400 leram

Helena; 300 leram Senhora; 200 leram A Moreninha ‘
e Helena; 150 leram A Moreninha e Senhora; 100 v
leram Senhora e Helena; 20 leram as trés obras; N



Calcule:

a) O numero de pessoas que leu apenas uma das obras.

b) O nimero de pessoas que ndo leu nenhuma das trés obras.
¢) O nlmero de pessoas que leu duas ou mais obras.

QUESTAO 10: Dez mil aparelhos de TV foram examinados depois de um ano de uso e
constatou-se que 4.000 deles apresentavam |

problemas de imagem, 2.800 tinham S

problemas de som e 3.500 ndo apresentavam

nenhum dos tipos de problema citados. 4000 - x N
Entdo o numero de aparelhos que i 2800 - x

apresentavam somente  problemas de

imagem é:

a) 4 000
b) 3 700
¢) 3 500
d) 2 800
e) 2 500

QUESTAO 11: Numa pesquisa sobre as emissoras de tevé a que habitualmente assistem, foram
consultadas 450 pessoas, com o seguinte resultado: 230 preferem o canal A; 250 o canal B; e 50
preferem outros canais diferentes de A e B. Pergunta-se:

a) Quantas pessoas assistem aos canais A e B?

b) Quantas pessoas assistem ao canal A e ndo &

assistem ao canal B?

c) Quantas pessoas assistem ao canal B e ndo N
assistem ao canal A?

d) Quantas pessoas ndo assistem ao canal A?

QUESTAO 12: (PUC) Numa comunidade constituida
de 1800 pessoas ha trés programas de TV favoritos: Esporte (E), novela (N) e Humanismo (H).
A tabela abaixo indica quantas pessoas assistem a esses programas.

Programas E |N H EeN|EeH NeH|E, NeH Nenhum
Numero de telespectadores 400 1220 1080 220 180 800 100 X

Através desses dados verifica-se que o nimero de pessoas da comunidade que ndo assistem a
qualquer dos trés programas é:

N
(A) 200 E

(B) os dados do problema estdo incorretos.

(C) 900
renhum



(D) 100

(E) n.d.a

DIFERENCA

Dados os conjuntos A e B, podemos determinar um conjunto cujos elementos pertencem ao
conjunto A e ndo pertencem ao conjunto B. Esse conjunto é chamado diferenca entre A e B e
indicado por A — B, que se 1€ “A menos B”. Assim define-se:

A-B={x/x€A e x € B}

EXERCICIOS
QUESTAO 13: Quais das proposi¢des abaixo sdo falsas?

a)INcZc<Q )Z-Q e)Q,nZ=IN

b) ZA 1l ={} d){0jcQ fQNIR=Q

x . - = 3
QUESTAO 14: Disponha em ordem crescente os numeros reais 0,7 ; 0,71 ;0,7 ; Z ;

J2 18

7’

e —.
2 25

~ 10 1 - 2
QUESTAO 15: Represente uma reta orientada os numeros -1, ——O,—,—3,§,—,\/5
31010 25

-0,3

QUESTAO 16: Efetue as divisdes até a segunda casa decimal, desprezando as demais,

sem arredondamento:

a2
7

3

A soma dos quocientes obtidos é:

a) 10,61 b) 10,75 c)1,61 d) 1,31 e) 1,28



